



STITUTO STATALE DI ISTRUZIONE SPECIALIZZATA PER SORDI con CONVITTO per SORDI di ROMA Annesso "ANTONIO MAGAROTTO"



www.isiss-magarotto.gov.it - pec <u>rmis092007@pec.istruzione.it</u> - Sede Legale: Vicolo del Casal Lumbroso n. 129 - 00166 Roma C.F. 80223210586 - Tel 06121127720/1 - mail: rmis092007@istruzione.it sede di Roma

I.P.S.I.A Magarotto Vicolo del Casal Lumbroso 129	00166 ROMA Fet 06121127720/1 mail: rmis092007@istruzione.it
Liceo Scientifico Scienze Applicate Vicolo del Casal Lumbroso 129	00166 ROMA Tel 06121127720/1 mail: mis092007@istruzione.it
Liceo Scientifico Scienze Sportivo Vicolo del Casal Lumbroso 129	00166 ROMA Tel 06121127720/1 mail: mis092007@istruzione.it
SMS Severino Fabriani	00166 ROMA cell 3336143552 mail: mis092007@istrizione.it
	00161 ROMA Tel 0644254656 mail: mis092007@istruzione.it
Convitto per Sordi di Roma Vicolo del Casal Lumbroso 129	00166_ROMA
I.P.S.I.A Magarotto sede Torino Via Monte Corno 34	10127 TORINO Tel 0113174189 mail: tors010007@istruzione.it

Ricevuta n. 13/2023

Roma, 12/04/2023

Alla CITTÀ METROPOLITANA DI MESSINA

II DIREZIONE - AFFARI FINANZIARI E TRIBUTARI c.a. Responsabile Dott.ssa Loreta CITRARO Ufficio Assistenza Disabili Sensoriali, Archivio ex Brefotrofio ed IAI mail: l.citraro@cittametropolitana.me.it. Palazzo dei Leoni - Corso Cavour, 86 98122 MESSINA

Tel. 0907761606 C. F. 80002760835

mail: politichesociali@cittametropolitana.me.it pec: protocollo@pec.prov.me.it.

OGGETTO: Contabilità relativa al secondo trimestre dell' anno scolastico 2022/2023

Si trasmette la contabilità relativa al periodo in oggetto per la degenza presso questo Convitto del seguente allieva:

PANTE' FRANCA ISAB nato a Barcellona pozzo di Gotto (ME) 21/10/2008 residenza di Meri (ME) - Via Malenchini n.46 codice fiscale PNTFNC08R61A638N note:	EL .	€	1.500,00
	TOTALE	€	1.500,00

Si prega di accreditare la somma dovuta sul conto unico di tesoreria (Banca d'Italia) nº 0 3 1 6 0 2 4 oppure IBAN: INTESA SANPAOLO: IT25 P010 0003 2453 4830 0316 024 intestato a: ISTITUTO STATALE DI ISTRUZIONE SPECIALIZZATA PER SORDI ISISS - Vicolo del Casale Lumbroso, 129 - 00166 ROMA Si dichiara che tale somma è fuori campo IVA, ai sensi dell'art. 2 comma 3 lett. 2 del D.P.R. n. 633/1972 e successive modificazioni ed integrazioni, in quanto questo Istituto per l'attività oggetto di contributo, non esercita un'attività commerciale e, pertanto, non è soggetto passivo IVA. Esente bollo art. 16 all. b del DPR 642/72

> IL DIRIGENTE prof.ssa Isabella PINTO